



联合 国

安全理事会



Distr.
GENERAL
S/15319
28 July 1982
CHINESE
ORIGINAL: SPANISH

1982年7月28日

尼加拉瓜常驻联合国代表团临时代办
给安全理事会主席的信

谨通知你和安全理事会，尼加拉瓜人民和政府对一连串由美国政府直接、间接挑起的威胁到尼加拉瓜主权并且可能导致中美洲战祸四起的痛苦的危险事件。

7月27日，桑地诺空军截获两架装备火箭发射器和炸弹的飞往我国唯一的炼油厂的“Navajo”式飞机。追逐间，其中一架飞进洪都拉斯领空，另外一架飞往丰塞卡湾方向的海岸。

7月24日，100多名前索摩查警卫队配备新式枪械，在60公分和40公分迫击炮火支援下采取野蛮行动，攻击奇南德加省西北部离洪都拉斯12公里的北圣弗朗西斯科镇，杀死14人，绑架8人，杀伤4人。

7月22日，尼加拉瓜当局宣布拆穿了一项旨在夺取若干地方的反革命计划。这次事件使反革命份子75名和我军25名死亡。应该指出，攻击者组织良好，武器精良，表明有国际支援网存在。

7月20日，洪都拉斯武装部队的人以各种武器开火射击奇南德加省的塞瓦边境哨岗。

7月19日，科林托港的燃料贮藏箱受到空袭未遂。如果空袭的罪恶目的得逞，将会造成伤亡无数。据目击者称，有关的飞机来自洪都拉斯，并且飞返洪都拉斯。

如果洪都拉斯部分军队不对反革命集团公开提供愈来愈多的支援和合作，反革命活动便不能严重地复起。

同样，这些侵略罪行与下面两端不能分开：美国政府为了同洪都拉斯军队合作举行旨在“加强防卫与尼加拉瓜的边界”（洪都拉斯的官员这样说）的军事演习而作出的决定或者使用洪都拉斯军队扩大其对萨尔瓦多冲突的干预。

我国政府将对付旨在挑起洪都拉斯与尼加拉瓜之间战争的这些行动，加强其维持该地区和平与安全的努力并将保证有助于政治谈判解决该区域种种问题的一种气氛。我们再度请洪都拉斯政府进行两国武装部队首长之间商定的会议作为避免两国关系进一步不必要恶化的首要措施。我们还建议举行国家首脑之间的紧急会议来审议这一情势。

我们希望美国政府接受与尼加拉瓜的谈判进程，此一谈判应以墨西哥建议的精神为本而且没有任何先决条件。

这是中美和平所必需。

请将此信作为安全理事会文件散发，不胜感激。

临时代办

豪尔赫·坎达（签名）